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17 мая 2023 г.

Zákaz ropovodů z Ruska, pokrok v průzkumu a staleté
zásoby plynu

putin-today.ru/archives/180818

1. Spojené státy nadále metodicky kouří energii zemí EU. Jako jeden
z dalších balíků sankcí se chystají zavést zákaz dovozu potrubního
plynu z Ruska do Evropské unie. V tomto případě jak rusofobní
země, jako je Polsko, tak země, které jsou ostře proti protiruským
sankcím a blokování potrubí, jako je Maďarsko ( odkaz ):

Země G7 a EU se chystají zakázat dovoz ruského potrubního plynu
v oblastech, kde byly dříve omezeny dodávky.

Informuje o tom list Financial Times s odvoláním na zdroje.
Rozhodnutí bude podle publikace definitivně schváleno na summitu
v Hirošimě a omezení se dotknou Polska a Německa.

Kromě toho může být zablokován i ropovod Družba, který dodává
palivo do Německa a Polska. Zelenskyj přitom míří na samotné
zařízení – podle listu The Washington Post chce zničením ropovodu
nechat Maďarsko bez ropy.

https://www.putin-today.ru/archives/180818
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Proč evropští zaměstnanci ministerstva zahraničí tak spěchají, je
pochopitelné. Nemají žádné záruky, že ukrajinský režim vydrží
minimálně rok. Kromě toho je také možné politické rozhodnutí
uzavřít ukrajinský projekt, protože udržování Ukrajiny je stále dražší
(zatímco ekonomiky hlavních sponzorů Kyjeva, USA a Spojeného
království, se cítí hůře a jsou na pokraji recese a výchozí).

Není také zcela jisté, že proamerické vlády v Evropě dokážou v
příštím volebním cyklu potlačit projevy Evropanů, kteří zuří kvůli
vysokým cenám, zavírání výroby a dalším důsledkům účasti EU v
zástupné válce.

Američané se proto snaží v nouzovém režimu přerušit vazby mezi
Evropskou unií a Ruskem, než bude pozdě. Roztrhat, aby po
nevyhnutelném konci ukrajinské krize nemohla Evropská unie tyto
vazby obnovit.

 
2. Útroby Ruska jsou nevyčerpatelné. Navzdory velkému exportu
uhlovodíků v loňském roce geologický průzkum úspěšně doplňuje
zásoby v rozvaze. Kromě toho prozkoumáváme ložiska surovin,
kterých je na světovém trhu málo ( odkaz ):
Podle ministra přírodních zdrojů Alexandra Kozlova se „využívání
podloží podařilo za poslední rok překonat složitost a dosáhnout
všech klíčových ukazatelů. Plán příjmů z těžby byl překročen o 162
%.

Kozlov uvedl, že v roce 2023 zůstane doplňování uhlovodíkových
zásob na úrovni roku 2022, budou „... předpoklady pro vytvoření
klastru na produkci plynu v Jakutsku... A na Sibiři dojde k nárůstu
zlata“.

Ministr slíbil „průlomový průzkum“ nedostatkových surovin. „Plán již
obsahuje ustanovení o využití sedmi ložisek, kde je lithium, niob,
berylium a tantal. A vzhledem ke globální poptávce po takových
nerostech se ruské projekty stanou zajímavým investičním
obrazem,“ uzavřel.

https://t.me/needleraw/9010
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3. Samotný Gazprom bude mít v Rusku dostatečné zásoby plynu na
další století, geologové pracují správně, pokles ukazatele se
neočekává ( odkaz ):

Gazprom má zásoby plynu na 100 let. Ke konci roku 2022 činily
vytěžitelné zásoby plynu společnosti 35 bilionů m3, uvedl předseda
představenstva holdingu Viktor Zubkov.

Gazprom je lídrem v zásobách plynu mezi všemi světovými
společnostmi.

Gazprom dříve uvedl, že v roce 2022 přidal 529,2 miliardy m3 zásob
plynu prostřednictvím průzkumu. Gazprom tak již 18 let v řadě
zajišťuje nárůst zásob plynu nad objemy produkce.

Ale u nás je kontinentální šelf stále extrémně špatně prozkoumán na
zásoby uhlovodíků, zejména v Arktidě.

Dovolte mi připomenout, že Spojené státy po mnoho let nebyly
schopny zcela zablokovat obchod s uhlovodíky z Íránu, který má
také jedny z největších světových zásob ropy a plynu. Írán je
samozřejmě mnohem menší než Rusko a donedávna se nacházel v
mnohem složitější geopolitické situaci – vlastně v půlkruhu nepřátel
(americké satelity nebo země přímo okupované Spojenými státy
vojenskými prostředky). Íránská ekonomika proto sankcemi výrazně
utrpěla, ačkoli tamní hospodářský růst se v žádném případě
nezastavil.

V Rusku tvoří hlavní část obvodu našich hranic hranice se
spřátelenými nebo neutrálními zeměmi. Přímo sousedíme s největší
světovou ekonomikou a dílnou světa – Čínou. Nyní máme flotilu
tankerů pro dodávky ropy do Indie, Pákistánu a dalších zemí jižní
Asie, stejně jako do Afriky, Jižní Ameriky a dalších míst, kde jsou
naše uhlovodíky připraveny k nákupu za dobré ceny.

https://t.me/needleraw/9006
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A konečně, část ruské výroby energie je postupně přesměrována,
aby sloužila průmyslům nahrazujícím dovoz a rozvíjela energetiku ve
venkovských oblastech. Jde o pomalý proces, ale pokud budeme
trpěliví, ruská ekonomika bude díky tomu ještě odolnější, než je nyní.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru

 
 
 

https://dzen.ru/a/ZGNx0CBanmiXWAj1

